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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO 2025 DA CAMARA MUNICIPAL DE 

URUOCA 

Aos 26 dias do mês de fevereiro do ano de 2025 às 17:30h, no prédio da 

Câmara Municipal situada a rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a 

presidência da vereadora Maria de Fátima Fernandes Farias e secretariado 

pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, sob a proteção de 

Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores 

estando presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista 

Lima, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira 

de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de 

Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO 

EXPEDIENTE A presidente convida a primeira secretária para fazer a 

leitura da ata da sessão ordinária anterior. A primeira secretária pede a 

presidente e aos senhores vereadores a dispensa da leitura na qual é 

autorizada por todos sendo colocada em discussão e votação onde foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida a presidente lê a pauta do motivo do 

adiantamento da sessão onde justifica a referência ao feriado de carnaval. A 

presidente comunica que os projeto de indicação de autoria do vereador 

Evilaques serão colocados em votação na ordem do dia, juntamente com os 

projetos de indicação da presidente, vereadora Fatima Aragão onde a mesma 

falará sobre na tribuna, a presidente fala que outros projetos deram entrada 

na casa, lê as mensagens e comunica que serão encaminhados para próxima 

sessão juntamente com o projeto do vereador Eraldo Lima. Em seguida pede 
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a primeira secretária que leia os projetos de leis do executivo, após a leitura 

a presidente fala que os projetos lidos irão para votação na ordem do dia.   

GRANDE EXPEDIENTE A presidente anuncia o primeiro vereador 

escrito na tribuna para fazer o uso de sua palavra, vereador Eraldo Lima, 

onde o mesmo deseja uma boa noite a todos presentes e nas redes sociais, o 

vereador comunica aos colegas vereadores Jean Fernandes e Hipólito 

Oliveira que a solicitação do concerto da estrada de Baliza já está sendo feito. 

O vereador fala também sobre o projeto Conecta+ Uruoca, parabeniza o 

prefeito e mostra empolgação pelo projeto, comenta também sobre o 

investimento em torno de 30 milhões do governo para construção de uma 

escola profissionalizante e para a estrada que liga Paracuá a Granja, fala 

também sobre sua indicação, que já tinha sido feita pela vereadora Sheila,  

para instalar iluminação no estádio, em especial para o conjunto sabiá, o 

vereador então tira o projeto já que o mesmo se encontra na casa, o vereador 

Evilaques faz alguns pedidos ao líder do prefeito que depois de ouvidos o 

vereador se despede da tribuna desejando a todos um bom feriado. A 

presidente anuncia a segunda vereadora escrita na tribuna para fazer uso da 

palavra, vereadora Sheila Andrade. A vereadora deseja uma boa noite a 

presidente, aos colegas vereadores e a todos presente nas redes sociais, em 

seguida a vereadora comenta sobre o projeto Conecta+Uruoca e fala sobre a 

importância do mesmo trazendo mais tecnologia ao município, e como é 

importante investir em mais equipamentos tecnológicos, fala também sobre 

o projeto que deu entrada na casa, sobre os títulos e destacou sua 

importância, parabeniza o prefeito pelo livro da história de Uruoca, e pelo 

livro do ensino fundamental, fala que a escola profissional é um sonho de 
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anos, para finalizar sua fala deseja um ótimo carnaval a todos. A presidente 

pede ao vice-presidente que assuma os trabalhos para fazer uso da tribuna, o 

vice-presidente anuncia a terceira vereadora a fazer uso da palavra, 

vereadora Fátima Aragão. A vereadora deseja uma boa noite a todos 

presentes e nas redes sociais, em seguida fala sobre seus projetos de 

indicação, sendo eles: ampliação e perfuração e melhorias do abastecimento 

de água da localidade de Jurumenha, após justificativa pede ao prefeito a 

perfuração de um novo poço antes que o sistema entre em colapso, a mesma 

enfatiza a importância da água e de como serviço deve ser feito o mais rápido 

possível. A próxima indicação fala sobre a implantação de poços profundos 

artesianos e a implantação de sistema de abastecimento de água encanada na 

localidade de Bandeira, justificando o motivo da sua indicação. A próxima 

indicação da vereadora Fátima Aragão e construção de uma areninha na 

localidade de Jurumenha, após justificativa da solicitação, a vereadora 

solicita novamente uma areninha, mas dessa vez para localidade de Saco, 

Alto e Estreito. A vereadora comenta que um espaço de lazer na localidade 

traria melhorias e incentivo ao esporte. Em seguida a vereado fala que deu 

entrada em dois projetos de lei e pede apoio aos senhores vereadores no 

projeto de lei 001, dando título de cidadão uruoquense a senhora Rejane 

Alves de Carvalho Sousa, e leu sua biografia elogiando seu belíssimo 

trabalho. A vereadora pede também em seu projeto de lei o título de cidadão 

honorário ao excelentíssimo senhor Romeu Aldigueri de Arruda Coelho 

deputado estadual e logo após leu sua biografia e pediu aos senhores 

vereadores apoio em seu projeto. A vereadora parabeniza o prefeito pelo 

projeto Conecta+ Uruoca e salienta a importância da tecnologia na cidade, 
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fala também sobre o projeto comenda mestras e mestres e fala sobre a 

importância da homenagem em vida e juntamente com o vereador Hipólito 

cita nomes de algumas pessoas importantes e talentosas que infelizmente não 

se encontram entre nós, senhor Benedito Soares e Senhor Salgueira, vereador 

Hipólito complementa a fala da vereadora citando o nome do senhor Manoel 

Gabriel repentista que se encontra na localidade de Saco em vida. A 

vereadora fala sobre importância da cultura valorizada, em seguida a 

vereadora comunica que para evitar indicações repetidas e futuros problemas 

fez pastas para colocar as indicações de cada vereador facilitando no 

cotidiano. A vereadora se põe a serviço dos vereadores e pede a colaboração 

e compreensão de todos. Encerra a sua fala desejando um boa noite e um 

ótimo feriado a todos. Em seguida o vice-presidente Junior Maçal pede a 

presidente vereadora Fátima Aragão que assuma seus trabalhos e demonstra 

total apoio aos projetos de indicação da vereadora, a mesma agradece e não 

havendo mais vereadores inscritos na tribuna a presidente passa para a ordem 

do dia. ORDEM DO DIA A presidente coloca em votação as indicações do 

vereador Evilaques Araujo nº 001/2025, nº 002/2025, nº 003/2025 e nº 

004/2025 que foram votadas e aprovadas por unanimidade. Em única 

votação o projeto de lei municipal nº 006/2025 de Uruoca Ceará de 25 de 

fevereiro de 2025 que dispõe sobre a implantação do serviço de acolhimento 

familiar de crianças e adolescentes em situação de risco social impede que 

importe a privação do convívio com a família de origem denominando-se 

serviço de família acolhedora e dá outras providencias. Votado e aprovado 

por unanimidade. A presidente coloca em única votação o projeto de lei nº 

007/2025 de 25 de fevereiro de 2025 que dispõe sobre a criação e a 
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instituição de títulos de mestres e mestras da cultura tradicional popular do 

município de Uruoca tesouros vivos municipais e dá outras providencias. 

Votado e aprovado por unanimidade. A presidente encaminha para as 

comissões o projeto de lei legislativo nº 001/2025 e nº 002/2025, encaminha 

também as indicações 006/2025, 007/2025, 008/2025 e 009/2025 para 

próxima sessão. Comunica aos senhores vereadores que o título de cidadão 

uruoquense falado pela mesma na tribuna serão votados na próxima sessão, 

desde já pede o apoio de todos e comunica também que já está com o projeto 

do deputado federal apenas aguardando a biografia, fala que se algum senhor 

vereador quiser indicar alguém para o título de cidadão uruoquense, que dê 

os nomes até dia 06/03. Nada havendo mais a tratar a presidente deseja uma 

boa noite a todos e declara encerrada a sessão ordinária que foi lavrada a 

presente ata que depois de lida e achada nos conforme vai ser assinada por 

todos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


